オンライン韓国語集中研修参加者募集のご案内 (在日同胞成人)

当財団は、次世代同胞の**韓国語学習の動機づけ及び韓国の歴史・文化への関心を高める**ために 研修事業を行っています。21年度には、在日同胞満20歳以上の成人を対象に下記のとおり、3週間の「オンライン韓国語集中研修」を行いますので、ご希望の方はご参加ください。

1. 事業の概要

○事業名:オンライン韓国語集中研修

∘期間:2021.8.13(金)~9.4(土)〈予定〉

※期間は変更になる場合があります(8~9月中)

- ∘対象および人数:在日同胞(満20歳以上の成人)100人前後
- ∘主要プログラム ※詳細日程は選抜者を対象に、後日発表予定
 - ーレベル別韓国語クラス分け授業(総合教育)※オンライン講義+リアルタイム遠隔授業
 - -韓国の歴史文化授業、オンライン開講式/修了式、特別講義、各種プログラムなど

2. 選抜の概要

- (1)参加資格
- ∘在日同胞(満20歳以上の成人)のうち、韓国語を学ぼうとする者
- ∘モバイル/PCなどを活用してオンライン研修に参加できる者
- (2) 選抜時の考慮事項
- ∘韓国語学習のための意志(自己紹介書に記入)
- 。民族学級、ハングル学校で奉仕活動をするなど、同胞社会貢献度(自己紹介書に記入)
- (3) 選抜の手続き
- ·参加申込書を財団に提出→提出された書類に基づいて選抜進行→5~6月中に個別Eメールを通じて参加者に選抜結果を通報(必要な提出書類および注意事項に関するご案内)

3. 参加申込

∘申込み期限:2021年5月21日(金)

∘申込み方法:申込期限内に参加申込書を財団担当者のEメール(koreancamp@okf.or.kr)に提出

・提出書類:参加申込書(自己紹介書、個人情報の提供及び活用同意書を含む)

※韓国語、日本語の中から1つを選んで作成し、自筆署名してから提出

4. 参加者のための支援内容:研修費用一切、優秀研修生には所定の商品を贈呈

5. お問い合わせ:在外同胞財団教育事業部 コ・ジュヨン代理

E メール: koreancamp@okf.or.kr/TEL: +82-64-786-0264